

ADI- SOYADI:……………………………       
MATEMATİK-4  KESİRLER                                                                                                                
TEST-1-Y
1-  Yumurtalarımın 1/7'i olan 10 yumurtayı kırdım.Kaç yumurtam kaldı? 
a )  60                     
b )  70                     
c )  80                      
d ) 90  

2-  80 sayısının 5/8'i 'dır? 
a ) 60 	          
b ) 50	                
c ) 70
d ) 90  

 3.   700 sayısının 5/7 kaç eder?
A)  100        		
B)  200 	
C)  400         	 	
D)  500

4. 18 litre sütün 4/9 nu içtim.Geriye kalanında 6/10 nunu içersem geriye kaç mililitre süt kalır? 
a)4       
b)40	   
c)4000          
d)400

5- 85 sayısının 3/5 ‘i hangi sayının çeyreğidir?
A) 51		
B)153		
C) 204		
D)255
6-Bir günün    ‘sını ders çalışarak geçiren bir öğrenci, bir haftada kaç saat ders çalışmış olur?
a- 28                 
b- 26          
c- 24                  
d- 22
7-Serpil, elmalarının    ‘sını Ayşenur’a,   ‘sını Gülşen’e verdi. Geriye 12 elma kaldığına göre, 
Serpil’in kaç tane elması vardı? 
a- 14              
b- 34                  
c- 24              
d- 48               



8- 176’in 1 / 4 inin 3 katı kaçtır?  
a) 44          
b) 528                   
c) 132
d)644

9-  48  Sayfalık bir öykü kitabının  ‘ünü  okuyan Ali’nin okunacak  kaç sayfası kalmıştır
a)36              
b)24              
c)12 
d)25               

10- 75 tane kalemin   ini kardeşime verdim. Bana kaç kalem kaldı?
a)30              
b)24              
c)12 
d)25               

11- 55 sayısının  3/5 ‘i  kaçtır?
a)11              
b)22              
c)33 
d)21               

12- 500  doğal sayısının  4/5’i kaçtır?
a)100              
b)200              
c)300 
d)400              

13- 800 TL’nin 3/8’ini harcadım. Kaç TL kaldı?
a)500              
b)200              
c)300 
d)400              

14- Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir?
a-                   b-                 c-                 d-                                                                            

15- Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?
a-                  b-                    c-                 d-    

                              
TEST-2-Y

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	







1-Yukarıdaki şeklin kesir sayısı ile yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
 
a- 9            b- 12               c- 15                   d-15
    9                 15                   18                        9

2-Firdevs parasının3/5’ini harcadı. Kalan parasının yarısına bir kalem aldı.Kalem 100 lira ise Firdevs’in parasının tamamı kaç liradır?
A)350			
B)525
C)875			
D)700

3-    1 saatin 3/5’i kaç dakikadır?
A)60       
B)45	
C)30		
D)15
4-  Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi   kesrine denktir?
    a)                b)               c)               d)  

5-   Aşağıdaki kesirlerden hangisi bileşik kesirdir?




A)                  B) 		C) 	     D) 

6-  Aşağıdaki kesirlerin en büyüğü hangisidir?




A)                B) 	     C) 	    D) 


7-        kesrine denk olan kesir hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?





A-            B-     	C- 	D- 






8-      6 - 2 işleminin sonucu nedir?




A- 1               B- 3	    C- 7	D- 4


9-  500 sayısının ’i kaçtır?
A- 300     
B- 200	         
C- 400	      
D- 250

10.    1     2       kesri sayı doğrusunda nerede 
                3      bulunur?                       
a)  0  ile  1 arasında       
b)  2  ile  üç arasında     
c)   3 ’ün sağıda       
d)  3  le  2 arasında

11-  100 cevizin 2/4 ini yediniz. kaç ceviziniz kaldı?
A-24            
B-28           
C-50             
D-35

12-             ‘si  2  kg olan şekerin tamamı kaç g’ dır?
A)140                                      
B)1400                   
C)14000                                  
D)14

13-         + =  ?Toplama işleminin sonucu kaçtır?





A)             B)               C)                      D) 

14- Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir?

 
 a)   2              b)  1                c) 4            d)  3 
        2                   3                     5                 6

TEST-3-Y

1-        +   işleminin sonucu kaçtır?

A)  9               B) 9            C)  33              D) 33
      0                  75                 75                  150

2-          -   işleminin sonucu kaçtır?

A-   8                 B-   8              C- 8            D-  24
       0                     40                   20                20

3-       ‘si 1000 g olan şekerin tamamı kaç kg’ dır?
A-7000       
B-700          
C-70              
D-7

4-       ‘ ü 150 olan sayının tamamının iki katı  kaçtır?
A-250       
B-150           
C-50              
D-500

5-     Bir günün  1    inde ders yapan
                             4
 Bir öğrenci günde kaç dakika ders işlemiş olur? 
A-6        
B-60         
C-160          
D-360


 6.  Aşagıdaki hangi sayıya  eklersem sayı  olur?




A)            B)               C)  	  D)     


7.  Bir çocuk parasının ünü harcarsa geriye paranın kaçta kaçı kalır?




A)                B)             C)  	D)   
	



8- eşitliğindeki A’nın sayı değeri kaçtır?
A)  4		        
B)  5
C)  3			
D)  75


9.   a    kesri basit kesir olduğuna göre “a” 
      7
yerine  aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?
 A.  2               
B. 3                
C.  5                    
D. 8

10.  Bir manav 2/7’si 6 kg olan şeftalilerin 11 kg’ını satmıştır. Geriye kaç kg şeftali kalmıştır ?
A. 5                
B. 10           
C. 14                   
D.  12 

11-  120 sayfalık kitabın       6    ‘sını 
                                                10 okudum.Kitabın,okunacak kaç sayfası kalmıştır?
A) 65                   
B) 72                      
C) 54                     
D) 48



12-Babam, resim çerçevesi yapmak için  bir çıtanın ‘ ünü kullandı. Geriye çıtanın kaçta  kaçı kaldı? 
  




A)                B) 	     C) 	    D) 


13-Belediye, yolumuzun ’ ini asfaltladı. Geriye                                      
kalan yol, tüm yolun kaçta kaçıdır?





A)                B) 	     C) 	    D) 

TEST-4-Y


1..Selin, masal kitabının  ‘ünü okudu.                                      
Okunacak bölüm kitabın kaçta kaçıdır?





A)                B) 	     C) 	    D) 


2-           kesrine denk olan kesir hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 




A-               B- 	  C- 	   D- 



3-     6 - 2 işleminin sonucu nedir?




A- 1          B- 3	C- 7	D- 4


4-     500 sayısının ’i kaçtır? 
A- 300
B- 200		
C- 400			
D- 250


5 -     ’sı 250 lira olan paranın tamamı kaç liradır?
A- 400			
B- 300		
C- 600			
D- 750


6-        163 ondalık kesrinin virgül kullanılarak yazılışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A- 163,02		
B- 163,2		
C- 163,002		
D- 163,102



 7-         + işleminin sonucu kaçtır?




A-                 B- 	    C- 	D- 



8-         a + 1       kesrinin  basit  kesir  olabilmesi  için  
                4
a  yerine  en  fazla  kaç  yazılabilir?
A. 2                                                    B. 3                                     
C. 4                                                    D. 5


  9-      1    kesrini sayı doğrusunda gösteriniz.            
       o             1             2                        3                	
      I               I                I                         I                                                                   

10- Aşağıdaki sayı doğrusu üzerinde hangi kesir sayısı gösterilmiştir?

[image: ]





      A. 3	B. 2	           C. 2            D. 1

11- Aşağıdaki  şeklin  kesirle  ifadesi hangi  seçe-nekte  verilmiştir?                                                         
[image: ]       
  


 




A. 1	        B.                C. 1                   D.  


12- Bir araba 60 km’lik  yolun   ünü gitmiştir. 
Geriye kaç km  yol  kalmıştır? 

A.12		                                 B.20		              
 C.24		                                  D.36


13-   eşitliğindeki A’nın sayı değeri kaçtır?

    A)  10		                 B)  25
    C)  50			        D)  75



TEST-5-Y


1.  Hangi sayıya  eklersem sayı  olur?




A)  		B)               C)  	        D)     


2.  Bir çocuk parasının ünü harcarsa geriye para-nın kaçta kaçı kalır?




A)  	                B)                  C)  	D)   
	
3.  Aşağıdaki taralı şeklin kesir olarak okunuşu hangisidir? 
[image: ]
	              

A. Üç bölü dört 	                   B. Bir bölü dört	
C. Dört bölü dört	                   D. İki bölü dört                                                                          


4.    kesri ,en büyük basit kesir olduğuna göre B doğal sayısı kaçtır?

A.  5		B. 4		C.  3		D.  2

5-Aşağıdaki kesirlerden hangisi bileşik kesirdir?





A.  		B.  		C.  		D.  

6-Aşağıdaki kesirlerden hangisi basit kesirdir?





A.  		B.   		C.   		D.   

7-
[image: ]
Yukardaki modellenen kesir aşağıdakilerden hangisidir? 




 A.             B.                 C.  		 D.  






8-“ Üç tam yedi de iki” şeklinde okunan kesir sayısı aşağıdakilerden hangisidir?




A.  	         B.   3	      C.   3	      D.  



9.    olması için yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı nedir?





A)  	           B)               C)  	D)  


10.   Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A)  		                B)  



C)  		                   D)  

11.   
[image: ]
 (
Yandaki şekillerde boyalı kısımların tam sayılı kesir ile gösterilişi aşağıdakilerden hangisidir?
A.   
  
B.   
   
C.   
D.  
       
    
)







12.  Un dolu bir çuval tartılınca  kg geliyor. Unun ’i  boşaltılınca çuval  kg geliyor. Çuvalın kütlesi kaç kg.





A)  kg		B)  kg         C)  kg        D)  kg


13-      Yandaki sıralamada “a” yerine gelebilecek sayıların toplamı kaçtır?
	

A.  13		  B.  14	             C.  15	            D.  16 


14- Mehmet Aykan’ın sünnetinde kullanılan 48 balonunun ’ü kaç balon eder?

A.  36		B.  65		C.  39		D.  24



TEST-6-Y

1-  Esin’in annesi 84 tane köy yumurtasının ’sini sattı. Geriye kaç yumurtası kalmıştır?
A.   40		B.  28		C. 36		D. 48




2. Bir pastanın  ‘ünü Ebru, ’ini Taha, ’sini Burcu yerse nasıl bir sonuç ortaya çıkar?
A.   Burcu pastanın yarısını yemiştir.	
B. Taha, Ebru’dan fazla pasta yemiştir.
C.  Ebru ile Burcu’nun yedikleri pasta aynıdır.

D.  Geriye pastanın ‘i kalmıştır.



3.  Bir adımı cm olan kişi, köyü ile kasabasının arasını  adımda yürüyor. Köy ile kasaba arası kaç km’dir? 



A)  		                        B)  


C)  			          D)      

4- Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarından hangisi yanlıştır? 


 5.   eşitliğindeki A’nın sayı değeri kaçtır?

    A)  10		                   B)  25
    C)  50			        D)  75

 6. Aşağıdaki kesir çiftlerinden hangisi bileşik kesirdir?


    A)  		                      B)  



    A)  		                       D)  


7. Aşağıdaki kesirlerin en büyüğü hangisidir?


A.  = On altıda yedi		

B.  = Dokuzda üç	

C. = On beşte yirmi sekiz	

D.  = On dörtte on yedi





8-Ali Dede’nin bahçesindeki ağaçların  ’i elma, ’i armut,’i vişnedir. Başka meyve ağacı yok tur. Bahçede toplam 360 ağaç olduğuna göre bunların kaç tanesi meyve ağacıdır?

A.  200		B.  220		C.  240		D.  260


9-Bir iş yerinde çalışanların ’u 76 kişidir. Bu iş yerinde kaç kişi çalışmaktadır?

A. 171		B. 82		C. 28		D. 1



10-  56 Sayısının ’i ile aynı sayının  ‘sinin toplamı kaç eder?

A. 35		B. 75		C.  40		D. 15

11- Aşağıdaki sayı doğrusu üzerinde hangi kesir sayısı gösterilmiştir?  
[image: ]





 A. 3	              B. 2	            C. 3	          D. 3


12) “”    kesri basit kesir olduğuna göre “a” yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?  

A) 2                     B) 3                    C) 5                       D) 8


13- 0,76kg. toz karabiberin 1kg olabilmesi için  kaç kg toz karabiber gereklidir?

   0,500kg           b)  0,890kg        c)0,924kg       d)1000gr







TEST-7-Y

 1-  ’si 21 olan sayı kaçtır?
A-42             
B-21              
C-49             
D-45

2- 0,3+0.03+0,003 işleminin sonucu hangi ondalıklı kesirdir?
 A-033            
 B-0,0033             
C-0,33             
D-0,333

3.   a    kesri basit kesir olduğuna göre “a” yerine 
      7
aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?                      
 A.  2                      
B. 3                
C.  5                      
D. 8

4. K sayısı  36’nın 1/9 ‘i ve  L sayısı 24’ün 3/8’ü kadardır. Buna göre K ve L sayılarının toplamı kaçtır ?
A. 4                       
B. 9                    
C. 13          
D. 18

5.  “ üç tam binde üç” kesrinin yazılışı hangisidir ?
A. 3,3         
B.  3,03                 
C.  3,003           
D. 3,33

6. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır ?
A.  19,3 > 16,4 > 15,9                    
B.  14,3 > 12,5 > 17,3
C.  20,1 > 19,4 > 15,0                    
D.  12,5 > 7,3  > 0,5

7. Bir manav 2/7’si 6 kg olan şeftalilerin 11 kg’ını satmıştır. Geriye kaç kg şeftali kalmıştır ?
A. 5                
B. 10           
C. 14                   
D.  12 


8- 400 yumurtanın  ‘i satılırsa kaç yumurta kalır olur ?
A) 100	
B) 50
C) 2000	
D) 300

9-  Şekildeki karelerin alanları eşit olduğuna göre boyalı alan, ABCD karesinin kaçta kaçıdır?
 A		       B
CD                                                             
 
A)   4              B)      5           C)     8                D)     2
      8                         8                   8                         8

10-  120 sayfalık kitabın       6    ‘sını okudum.
                                             10 
Kitabın,okunacak kaç sayfası kalmıştır?                                  
A) 65                   
B) 72                        
C) 54                     
D) 48

11-  Cebimdeki paranın     1     ‘i 40 liradır.
                                           5
Paramın yarısını harcarsam kaç liram kalır?                                
A) 200       
B) 150              
C) 250             
D) 100 

12-  Aşağıdaki ondalık kesirlerin en büyüğü hangisidir?
A) 0,8	               
B) 0,73            
C) 0,729        
D) 0,789

13-Aşağıdaki kesirlerden hangisi bileşik kesirdir?
 A)                                              B)      
          
  C)                                             D)   




TEST-8-Y
1-Aşağıdaki kesirlerden hangisi   kesrine denk değildir?
 a)                                                          b)                        

c)                                                          d) 

 


2-  kesir sayısının, ondalık sayı olarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?       
a) 0,3                
b) 0,03                
c) 0,003                
d) 0,0003

3. 
 kesrine denk olan kesir hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?





A-     	B- 		C- 		D- 

4. 

  6 - 2 işleminin sonucu nedir?





A- 1		B- 3		C- 7		D- 4

5. 
500 sayısının ’i kaçtır?

A- 300		B- 200		C- 400		D- 250


6- ’sı 250 lira olan paranın tamamı kaç liradır?
A- 400			
B- 300			
C- 600			
D- 750

7- 
1 ondalık kesrinin virgül kullanılarak yazılışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A- 1,02		B- 1,2		C- 1,002	D- 1,102

     


8-  + işleminin sonucu kaçtır?





A- 		B- 		C- 		D- 

9-Aşağıdaki ondalık sayılardan hangisi 6,786 sayısından küçüktür?
A) 6,876              
B) 6,869              
C) 6,796                   
D)6,769

10-Elif 600  lirasının   ‘sını harcamıştır. Geriye kaç lirası kalır?
A) 200            
B) 300            
C) 400               
D) 500

11.     3   kesrinin ondalık kesirle yazılışı hangisidir?
         10       
A) 0,03         
B) 0,3       
C) 0,10        
D) 0,01

12.     0,678  ondalık kesrinin okunuşu hangisidir?

a) sıfır tam binde altı yüz altmış sekiz             
b) sıfır tam yüzde altı yüz altmış sekiz
c) sıfır tam onda altı yüz altmış sekiz             
d) sıfır tam binde altmış sekiz

13. Hangisi iki tam yüzde otuz altı ondalık kesrinin yazılışıdır?
 A) 2,036               
B) 2,360           
C)  2,0036          
D) 2,36

14.    376,105 ondalık kesri için hangisi doğrudur?
a) Birler basamağı 7 dir.                 
b) Onda birler basamağı 1 dir. 
b) Yüzde birler basamağı 5 tir.       
d) Yüzler basamağı 7 dir.




TEST-9-Y

1. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en büyüğü hangisidir?
A) 5,468            
B) 5,472         
C) 5,429          
D) 5,438

2. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en küçüğü hangisidir?
A) 7,9               
B) 9,200         
C) 6,276         
D) 9,30

3.  7,9    9,200       6,276       9,30  kesirlerinin sıralanışı hangi seçenekte doğru yazılmıştır?
A) 9,30>9,200>7,9>6,276     
B)9,30>9,200>6,276>7,9  
C) 6,276>9,200>9,30>7,9   
D)9,200>9,30>7,9>6,276


4.     4    kesri aşağıdaki kesirlerden hangisine eşittir?
        8              

A)   2             B)   1              C)     3             D)   2   
      6                  4                        6                    2

5.   30 mevcutlu bir sınıfın      1    i erkektir.Bu sınıfta 
                                                 5 
kaç tane kız öğrenci vardır?
 A)5            
 B)6                
C)24                
D)30

6.    1    i  20 olan sayının tamamı kaçtır?
         3          

 A)20           B)30                C)50                  D)60


7.     4    kesri hangi ondalık kesre denktir.
          5            

A) 0,7          B) 0,8             C) 0,4                D) 0,5










8-     ,   ,  ,    ,     kesirlerinin  küçükten  büyüğe  doğru  sıralanışı  hangi  seçenekte  doğru  ola-rak  verilmiştir ?





 A -  <   < < <                         





B -   < <  <   <  





C -    > >  >   >                       





   D - <  < <<                           

9 -         2    ,    4    ,    8    ,    3    ,    9             kesirlerinin  
             3           5         4        15        6
kaç  tanesi  basit  kesirdir ?
               
 A - 3                   B - 2                C - 5                  D – 4

            m
10 -      12    kesrinin  basit  kesir  olabilmesi  için  m  yerine  gelebilecek  en  fazla  kaç  doğal  sayı  vardır ?
 
A - 12                  B - 1                  C - 13               D – 11

            a                                            b
11 -      7   en  büyük  basit  kesir ,    4     en  küçük  

bileşik  kesir  olduğuna  göre  ( a x b ) kaçtır ?
 A - 11    	   
B - 30	                    
C - 28   	  
D - 35

12- Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir?

a)  3 _           b)    5 _              c)    1 _              d)        2 _      
8                 1		  11	                    7

13-“ Onbeş tam yüzde yirmibeş” ondalık kesri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 15,045		
B) 15,45		
C) 45,15		
D) 1,545

TEST-10-Y


1. 


Yukarıdaki şeklin taralı kısımlarının gösterdiği ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A)   0,4		B) 0,5		C) 0,9		D) 0,6

2.Aşağıdakilerden hangisi tam sayılı kesirdir? 





 A)               B)              C)             D)  

3.Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir? 






A)             B)               C)              D)  

4.Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir? 





A)              B)                C)               D)  

5.Hangi seçenekteki kesirlerin tümü yarıma eşittir? 







A) ,,		                B) ,,		







C) ,,		               D) ,,



6.Aşağıdaki kesirlerden hangisi en küçüktür? 
A) 			                  B) 		



C) 			                  D) 


7.Aşağıdaki kesirlerden hangisi  kesrine denktir? 


A)                                                    B)        



C)                                                    D) 



8.
[image: ]
Sayı doğrusunda belirtilen noktalara  karşılık gelen kesir sayılarından hangisi yanlış verilmiştir? 





A) K=        B) L=  	        C) M= 	      D) N= 



9.        kesrinin bileşik kesre çevrilmiş biçimi aşağıdakilerden hangisidir? 





A) 		B) 		C) 	D) 

10.	
[image: ]
Sayı doğrusundaki A ve B noktalarına karşılık gelen kesir sayıları hangi seçenekte verilmiştir? 









A),           B) ,            C),         D) ,


11.Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir? 





A)                 B)                     C)                D)

12.Aşağıdaki kesirlerden hangisi en büyüktür? 





A)               B)                      C)              D) 


13.Yarısı 480 olan sayının ’ü kaçtır? 

A) 600            B) 620                      C) 680          D) 720



TEST-11--Y

1.
[image: ]                           
Şekildeki boyalı kısımların belirttiği kesir sayısı aşağıdakilerden   hangisidir?





 A)	                B)		C)	        D)                                                                                                                                                                                             



2.   3 - 2 işlemi aşağıdakilerden hangisidır? 





A) 1              B)  1                C) 5            D) 1

3.Aşağıdaki kesir sayılarının en küçüğü hangisidir? 





A)		   B)	               C)             D)  	                                                                                         

4.
[image: ]

Şekildeki boyalı bölgeye karşılık gelen kesir sayısı aşağıdakilerden hangisidir? 


A)

5.
[image: ]

Sayı doğrusundaki hangi harf  kesrini temsil etmektedir? 

 A) A                  B) B                C) C             D) D


6. 
 bileşik kesrinin tam sayılı kesre çevrilmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir? 





A)               B)             C)          D) 

7. 
 kesrinin en sade biçimi aşağıdakilerden hangisidir? 





A)                     B)                C)            D) 
 
8. 
  kesrinin okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Yedi tam yüzde sekiz         B) Sekiz tam yüzde yedi
C) Sekiz tam binde yedi          D) Sekiz tam onda yedi

9. 

  +  =  işleminin sonucu kaçtır? 





A)                B)          C)              D) 

10. 
  işleminin sonucu kaçtır? 





A)                B)           C)              D) 
 
11. 

 +    işleminin sonucu kaçtır? 





 A)              B)              C) 	          D)                                     
                                   

  12.  “”    kesri basit kesir olduğuna göre “a” yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?   
 
A) 2                     B) 3                    C) 5                       D) ) 

13.Aşağıdaki sayı doğrusu üzerinde hangi kesir sayısı gösterilmiştir?  
[image: ]




 A. 3		 B. 2              C. 3          D) 	



TEST-12-Y
1. 
kesrine denk olan kesir hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?





A- 		B- 		C- 		D- 

2. 

6 - 2 işleminin sonucu nedir?





A- 1		B- 3		C- 7		D- 4

3. 
500 sayısının ’i kaçtır?

A- 300		B- 200		C- 400		D- 250


4- ’sı 250 lira olan paranın tamamı kaç liradır?

A- 400		B- 300		C- 600		D- 750



5-  + işleminin sonucu kaçtır?





A- 		B- 		C- 		D- 

6.  “İki tam yüzde on iki” ondalık kesrinin yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 

A. 2,012           B. 2,12                 C. 2,2                D. 1,2
 

7. Aşağıdaki sayılardan hangisi 2,57 ondalık sayısından büyüktür? 

A. 2,57             B.  4,07            C.  0,25          D. 2,187


8. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır? 


A) 		                 B)        



C)                                 D) 



8.  48 kişilik bir sınıfın  ’i erkek öğrencidir. Erkek öğrenciler kız öğrencilerden kaç kişi fazladır?  

A-30	                 B-18	              C-12	            D-6

[image: ]
9.Yukarıdaki sayı doğrusunda A ve B noktalarına karşılık gelen kesir sayıları sırasıyla hangi seçenekte verilmiştir? 
[image: ]  
[image: ] 
10.Yukarıdaki eşitsizlikte en büyük  a sayısı kaçtır? 

    A)6 	                    B)7 	      C)8            D)9



11.  90 sayısının   ’ü kaçtır? 

A-18	                      B-36	      C-72	 D-54


    I -0,25  = Sıfır tam onda yirmi beş          
    II – 3,06 = Üç tam yüzde altı
    III – 12,005 = On iki tam binde beş

12.ondalık kesirler ve okunuşlarından hangisi veya hangileri doğrudur?  
  
    
A) I  - II           B) II – III              C) I – III        D) I – II – III


13. Aşağıdaki ondalık kesirlerin hangisi en büyüktür?


A) 40,04          B) 44,44               C) 40,44        D) 41, 30       
             


TEST-13-Y

1)Bir tuhafiyeci 80 mendil alıyor.  Bu mendillerin 5/8 satıyor.  Kaç mendili kalır?
    A-30                            
    B-10                       
    C-850                   
     D-6120

2)  100 cevizin 4/4 ünü yediniz.   kaç ceviziniz kaldı?
     A-25                          
    B-100                      
    C-50                     
    D-0

3)      Yarısı 45 olan sayının  2/3 ü  kaç eder ?
      A- 30	                      
      B- 50
      C- 100
      D-60

4)    ‘si   30 kg olan şekerin tamamı kaç kg’ dır?

A)210                  B)250               C)350                D)550

5 )          -  6   = 5  işleminde “        “ yerine hangi sayı gelmelidir?

A)10                    B)3                    C)6                    D)11

6) Çiğdem 600 sayfalık kitabın   sını okudu.  Geriye kaç sayfa kalmıştır? 
A)180                 B)240                 C)160                D)120

7) Merve 75 fındığın ‘sini Mustafa’ya ‘ini Cem’e verdi.Geriye kaç fındığı kalmıştır?

A)30                   B)40                  C)60                     D)15

8)      3  i   15 tane olan fındıkların tamamı kaç          
         5
tanedir?

A)5                 B)10                     C)15                     D)25





9)  Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?
     
 a) 5  1                 b)  1                  c)  8                 d)  3 
         2                       3                       5                      2


 10)  + + =? Toplama işleminin sonucu kaçtır?





A)                 B)                  C)            D) 

11)      Bir günde 2/6 saat ders yapan bir öğrenci,  kaç dakika ders yapmış  olur? 

A)240                 B)120                 C)480                  D)600

12)      3  i   15 tane olan fındıkların tamamı kaç 
           5
tanedir?   
A)5                    B)10                 C)15                        D)25

13)  Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?
     
 a) 5  1                 b)  1                  c)  8                 d)  3 
         2                       3                       5                      2

14.     4   kesrinin ondalık kesirle yazılışı hangisidir?
        10       

a) 0,04            b) 0,4                    c) 0,10            d) 0,01

15.     0,678  ondalık kesrinin okunuşu hangisidir?
a) sıfır tam binde altı yüz altmış sekiz             
b) sıfır tam yüzde altı yüz altmış sekiz
c) sıfır tam onda altı yüz altmış sekiz             
d) sıfır tam binde altmış sekiz

16. Hangisi iki tam yüzde otuz altı ondalık kesrinin yazılışıdır?

a) 2,036               b) 2,360           c)  2,0036          d) 2,36

17.    376,105 ondalık kesri için hangisi doğrudur?
a) Birler basamağı 7 dir.                 
b) Onda birler basamağı 1 dir. 
b) Yüzde birler basamağı 5 tir.       
d) Yüzler basamağı 7 dir.


TEST-14-Y

1. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en büyüğü hangisidir?
a) 5,468            b) 5,472         c) 5,429          d) 5,438

2. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en küçüğü hangisidir?

a) 7,9               b) 9,200         c) 6,276         d) 9,30

3.  7,9    9,200       6,276       9,30  kesirlerinin sıralanışı hangi seçenekte doğru yazılmıştır?
a) 9,30>9,200>7,9>6,276    
 b)9,30>9,200>6,276>7,9  
c) 6,276>9,200>9,30>7,9   
d)9,200>9,30>7,9>6,


4.  2400 sayısının  sı kaçtır?
  A)  2000 
  B)  2100   
  C)  2300   
  D)  2200


5. olduğuna göre a yerine 1 yazılırsa b yerine hangi sayı yazılmalıdır?
 A)  1   
 B)  2    
 C)  4    
 D)  8


6.    kesrinin basit kesir olması için            yerine gelebilecek en küçük doğal  sayı kaç olmalıdır?
   A)  7     
   B)  6      
   C)  9      
   D)  8


7.    60 kg buğdayın  u kaç kg eder?
   A)  45
   B)  50
   C)  55
   D)  48





8.Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesir değildir?


 A)  3                                     B)  


 C)                                        D)  




9.= denkliğinin doğru olması için  yerine hangi sayı gelmelidir?
   A)  2

   B)  3
   C)  4
   D)  6


10. Kantindeki bardakların  i kırılmıştır. Kırılan bardak sayısı 15 ise başlangıçta kaç tane bardak vardır?
     A)  25
     B)  30
     C)  35
     D)  45


12.  Bir karenin çevresinin uzunluğuna ’i kadar eklenirse uzunluk 80 cm olur. Karenin bir kenarının uzunluğu kaç cm’dir?
A)  60			
B)  20
C)  15			
D)  18  



13.  Hangi sayıya  eklersem sayı  olur?




A)  	     B)            C )           D)     



14.  Bir sayının fazlası ’tir. Sayı kaçtır?




A)  	                   	B)  




C)  		             D)    




TEST-15-Y

1.  Bir çocuk parasının ünü harcarsa geriye paranın kaçta kaçı kalır?





A)  		B)             C)  	      D)   




2.  Un dolu bir çuval tartılınca  kg geliyor. Unun ’i  boşaltılınca çuval  kg geliyor. Çuvalın kütlesi kaç kg.


A)  kg			

B)  kg

C)  kg			

D)  kg



3.  Uzunluğu m, genişliği m olan dikdörtgenin çevresi kaç m’dir?

A)  			

B)  

C)  			

D)      

4- Cemil doğum gününde pastanın        9 _  ‘unu 
                                                                  12
arkadaşlarına dağıtıyor.Geriye pastanın kaçta kaçı kalmıştır?		  

a)    1_           b)     2 _              c)    3 _              d)        4    
      12	                 12		   12	                     12

5- Özge’nin kalemlerinin          3 _’ü  15’tir. Özge’nin 
                                                   4
kalemlerinin tamamı kaç tanedir?                                        

a) 20	  b)    18                  c) 16	 d)     14

6- Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir?

a)  3 _           b)    5 _              c)    1 _              d)        2 _      
      8	                1		  11	                    7
		

1.  Bir karenin çevresinin uzunluğuna ’i kadar eklenirse uzunluk 80 cm olur. Karenin bir kenarının uzunluğu kaç cm’dir?

A)  60		B)  20          C)  15		D)  18 

 

7. Aşağıdaki kesir çiftlerinden hangisi bileşik kesirdir?



    A)  		                 B)  



    C)  		                  D)  



8.  Hangi sayıya  eklersem sayı  olur?



A)  			                B)  


C)  			                D)     

9.  “Üç yüz bin altı yüz iki” sayısının rakamlarla ya-zılışı hangisidir?

A)  300602			B)  300002

C)  30602			D)  3000602 
 

10.  kesrini, ondalık kesre çeviriniz.

A)  8,0		B)  0,08          C)  0,8       D)  0,008  

11.  Aşağıdakilerden hangisi 0,5 kesrine denk değildir?





A)  		B)            C)  	  D)       

12.  4,25 m. nin 8,6 m. fazlasının 3,6 m. fazlası kaç metredir?

A)  18,25			B)  17,35
C)  16,45			D)  19,25


13.  Bir çocuk parasının ünü harcarsa geriye paranın kaçta kaçı kalır?





A)  	        B)              C)  	D)   


TEST-16-Y
   

1.   eşitliğindeki A’nın sayı değeri kaçtır?

A)  10            	B)  25                C)  50	       D)  75


2. Aşağıdakilerden hangisi  ‘e eşittir?





A)  	B)        C)  	   D)  


3.Sınıfımızdaki öğrencilerin  i kız öğrencidir.Sınıfımızda18 erkek öğrenci olduğuna göre sınıf mevcudumuz kaçtır?
   A)  30
   B)  33
   C)  36
   D)  34

4.Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


  A)  0,5=                             B)  0,10=


  C)  1=                               D)  0,05=

5.48 kalemin   sı satılmıştır.Geriye kaç yumurta kalmıştır?
      A)  32
      B)  8
      C)  16
      D)  96




6.  işleminde  yerine hangi kesir yazılmalıdır?





A)             B)             C)       D)  



7.Aşağıdakilerden hangisi  kesrine denk değildir?




 A)            B)               C)            D)  




8. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en büyüğü hangisidir?
A) 5,4         
B) 5,47        
C) 5,429          
D) 5,43

9. Aşağıdaki ondalık kesirlerden en küçüğü hangisidir?
A) 7,9               
B) 9,20         
C) 6,27         
D) 9,3

10.  7,9    9,200    6,276       9,30  kesirlerinin sıralanışı hangi seçenekte doğru yazılmıştır?
A) 9,30>9,200>7,9>6,276     
B)9,30>9,200>6,276>7,9  
C) 6,276>9,200>9,30>7,9   
D)9,200>9,30>7,9>6,276


11.    5   kesri aşağıdaki kesirlerden hangisine eşittir?
        10              

A)   2             B)   1              C)     3             D)   2   
      6                   4                        6                    2

12.   50 mevcutlu bir sınıfın      1    i erkektir.Bu sınıfta 
                                                 5 
kaç tane kız öğrenci vardır?
 A)50            
 B)10                
C)40                
D)30

13.    1    i  50 olan sayının tamamı kaçtır?
       3          

 A)120           B)130                C)150                  D)160


14.     2    kesri hangi ondalık kesre denktir.
        5            

A) 0,7          B) 0,8             C) 0,4                D) 0,5



TEST-17-Y






1-     ,   ,  ,    ,     kesirlerinin  küçükten  büyüğe  doğru  sıralanışı  hangi  seçenekte  doğru  ola-rak  verilmiştir ?





 A -  <   < < <                         





B -   < <  <   <  





C -    > >  >   >                       





D - <  < <<                           

2 -         2    ,    4    ,    8    ,    3    ,    9             kesirlerinin  
           3         5         4        15        6
kaç  tanesi  bileşik  kesirdir ?
               
 A - 3                   B - 2                C - 5                  D – 4

            m
3 -      10    kesrinin  basit  kesir  olabilmesi  için  m  yerine  gelebilecek  en  fazla  kaç  doğal  sayı  vardır ?
 

A - 9                  B - 1                  C - 13               D – 10

            a                                            b
4 -       4   en  büyük  basit  kesir ,    3     en  küçük  

bileşik  kesir  olduğuna  göre  ( a x b ) kaçtır ?
 A - 6    	   
B - 3	                    
C - 8   	  
D - 5

5- Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir?


a)  3 _           b)    5 _              c)    1 _              d)        2 _      
9                 1		  11	                    7







6-“ beş tam onda  beş” ondalık kesri aşağıdaki-lerden hangisidir?
A) 5,05		
B) 5,5		
C) 5,005		
D) 10,5

7.


Yukarıdaki şeklin taralı kısımlarının gösterdiği ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?

A)   0,4		B) 0,5		C) 0,9		D) 0,6

8.Aşağıdakilerden hangisi tam sayılı kesirdir? 





 A)               B)              C)             D)  

9.Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir? 






A)             B)               C)              D)  

10.Aşağıdakilerden hangisi bileşik kesirdir? 





A)              B)                C)               D)  

11.Hangi seçenekteki kesirlerin tümü yarıma eşittir? 







A) ,,		                B) ,,		







C) ,,		               D) ,,



12.Aşağıdaki kesirlerden hangisi en küçüktür? 
A) 			                  B) 		



C) 			                  D) 




TEST-18-Y


1.Aşağıdaki kesirlerden hangisi  kesrine denktir? 





A)             B)        C)                 D) 



2.
[image: ]
Sayı doğrusunda belirtilen noktalara  karşılık gelen kesir sayılarından hangisi yanlış verilmiştir? 





A) K=        B) L=  	        C) M= 	      D) N= 



3.        kesrinin bileşik kesre çevrilmiş biçimi aşağıdakilerden hangisidir? 





A) 		B) 		C) 	D) 

4.	
[image: ]
Sayı doğrusundaki A ve B noktalarına karşılık gelen kesir sayıları hangi seçenekte verilmiştir? 









A),           B) ,            C),         D) ,


5.Aşağıdakilerden hangisi birim kesirdir? 





A)                 B)                     C)                D)







6.Aşağıdaki kesirlerden hangisi en büyüktür? 





A)               B)                      C)              D) 


7.Yarısı 40 olan sayının ’ü kaçtır? 

A) 60            B) 20                      C) 80          D) 70

8.
[image: ]                           
Şekildeki boyalı kısımların belirttiği kesir sayısı aşağıdakilerden   hangisidir?





 A)	                B)		C)	        D)                                                                                                                                                                                             



9.   5 - 2 işlemi aşağıdakilerden hangisidır? 





A) 3              B)  7                C) 5            D) 1

10.Aşağıdaki kesir sayılarının en küçüğü hangisidir? 





A)		   B)	               C)             D)  	                                                                                         

11.
[image: ]


Şekildeki boyalı bölgeye karşılık gelen kesir sayısı aşağıdakilerden hangisidir? 



A)






TEST-19Y
1.
[image: ]

Sayı doğrusundaki hangi harf  kesrini temsil etmektedir? 

 A) A                  B) B                C) C             D) D

2.

 bileşik kesrinin tam sayılı kesre çevrilmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir? 





A)               B)             C)          D) 


3.  kesrinin okunuşu aşağıdakilerden hangisidir? 
A) Yedi tam yüzde sekiz         B) Sekiz tam yüzde yedi
C) Sekiz tam binde yedi          D) Sekiz tam onda yedi



4.    +  =  işleminin sonucu kaçtır? 





A)                B)          C)              D) 


5.  işleminin sonucu kaçtır? 





A)                B)           C)              D) 
 


6.   +    işleminin sonucu kaçtır? 





 A)              B)              C) 	          D)                                     
                                   

 7.  “”    kesri bileşik kesir olduğuna göre “a” yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?   
 
A) 6                     B) 7                    C) 8                    D) 9 


8.Aşağıdaki sayı doğrusu üzerinde hangi kesir sayısı gösterilmiştir?  

[image: ]

 




A. 3		 B. 2              C. 3          D) 	



9.    6 +1 işleminin sonucu nedir?





A- 1		B- 3		C- 7		D- 4

10. 
50 sayısının ’i kaçtır?

A- 30		B- 20		C- 40		D- 10


11-    ’sı 50 lira olan paranın tamamı kaç liradır?

A- 40		B- 30		C- 60		D- 50



12-  - işleminin sonucu kaçtır?





A- 		B- 		C- 		D- 

13.  “İki tam yüzde on iki” ondalık kesrinin yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 

A. 2,012             B. 2,12                 C. 2,2              D. 1,2
 


14. Aşağıdaki sayılardan hangisi 2,57 ondalık sayısından büyüktür? 

A. 2,57             B.  4,07            C.  0,25          D. 2,187




TEST-20Y

1. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır? 


A) 		                 B)        



C)                                 D) 


2.  80 kişilik bir sınıfın  ’i erkek öğrencidir. Erkek öğrenciler kız öğrencilerden kaç kişi fazladır?  

A-50	                 B-30	              C-20	            D-60

[image: ]
3.Yukarıdaki sayı doğrusunda A ve B noktalarına karşılık gelen kesir sayıları sırasıyla hangi seçenekte verilmiştir? 
[image: ]   

4.  90 sayısının   ’ü kaçtır? 

A-18	                      B-36	      C-72	 D-54


    I -      0,25  = Sıfır tam onda yirmi beş          
    II –    3,06 = Üç tam yüzde altı
    III –  12,005 = On iki tam binde beş

4.ondalık kesirler ve okunuşlarından hangisi veya hangileri doğrudur?  
  
    A) I  - II           B) II – III              C) I – III        D) I – II – III

5. Aşağıdaki ondalık kesirlerin hangisi en büyüktür?


A) 40,04          B) 44,44               C) 40,44        D) 41, 30       
             




6.Aşağıdaki şekildeki boyalı kısmı gösteren kesir hangisidir?

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




A) 5            B)   7           C)  12        D)    5
      15                 5                  5                12

7. Aşağıdaki hangisi basit kesirdir?

A) 5                 B)   8                 C) 3            D) 4
       5                        3                      4                1

8-Sayı doğrusunda A noktasına karşılık gelen kesir hangisidir?

       0                     1      A         2
        .                      .   .   .   .   .   . 


        2                    2                  5                          2
  A) ----         B)   1—-           C)   ----          D)    2-----
        5                    5                  2                          5


9.             20    şekerin  3    ü  kaç eder?
                            4

A)  5                  B)  4               C) 15         D) 12


10.      1kg’ın     3 ‘ nün   kaç gramdır?
               4
A)   250g    
B)   300g    
C)   750g    
D)   1000g

11.Pınar 96 sayfalık kitabın 3 ‘ünü okudu.
                                             8
Geriye okuyacağı kaç sayfa kaldı?
A)  12               B)  36               C)  60         D)  72

12.   2 litreninl’nin 2  ‘ sı kaç mililitredir?
                   5
A)  1000   
B)   600    
C)   800    
D)   400
TEST-21Y

  1.    5metrenin  2 ‘kaç santimetredir?
                           5
A) 100   
B) 150      
C) 200    
D)  50

2.Bir kavanozdaki 56 şekerin 4 ‘ü yersem kaç 
şeker kalır?                7
A) 8    
B) 32            
C)  24      
D) 14
3.Bir havuzun  ‘si suyla doludur. Bu havuzun tamamını suyla doldurmak için 16 ton daha suya ihtiyaç vardır. Bu havuz kaç ton su almaktadır ?
A) 22		
B) 26		
C) 28		
D) 24

4.      3    75 olan sayının yarısının, yarısı kaçtır ?
     4
A) 25              		
B) 50 	             
C) 75 	               	
D) 100
5.   8600’ ün yarısının, 300 eksiğinin    ‘ü kaç eder?
A) 4300            	
B) 4000        	
C) 3300                   
D) 3000       

6.Sınıfımızda 40 öğrenci vardır. Kızlar, erkeklerin ü kadar ise erkeklerin sayısı kaçtır?
A) 10          		
B) 15           		
C) 25           		
D) 30   


7-      ’sı 250 lira olan paranın tamamı kaç liradır?

 A- 400			B- 300			
 C- 600			D- 750




8-    2 saatin   4    kaç dakika eder?
                  6

A) 40             B) 10              C) 20              D) 80

9.  Aşağıdaki ondalık kesirler birbirleriyle karşılaş tırılıyor.Hangi seçenekte sembol yanlış kullanılmıştır?
A) 7,2  > 2,3                      
B)  0,17 < 1,1                       
C) 12.90 > 12,9                  
D) 1,09 < 1,90  

10.  0,68  > 0,6b  sıralamasının doğru olabilmesi için b yerine yazılabilecek en büyük rakam kaçtır?
 A) 8                             
 B) 7                                     
 C) 6                             
 D) 5   
 
11.  Aşağıdaki verilen işlemlerden hangisi 
       yanlıştır?






  A)  +  =                            B)   -   =                     
  






 C)   -   =                        D)  +  = 
 
	


	


	
	
	

	
	
	

	
	
	




      
   


12.  Yukarıdaki verilen şeklin kesir  biçiminde  gösterilişi hangisidir? 

   A-    1 2          B-  2 6            C-  3  6          D-  4 6    
                9                            9                                9                            9


12.     2 metrenin ’ü kaç santimetredir? 
 A. 150                              
B. 15                          
C. 1,5                             
D. 1500               



TEST-22Y

1)  Ayşe’nin babası, dikdörtgen biçimindeki bahçelerinin kısa kenarını 15 m., uzun kenarını ise   25 m. Olarak ölçmüştür. Ayşelerin bahçesinin alanı kaç metrekaredir?  A. 40                            
B. 275                          
C. 375                           
D. 422      


2)  4 saatin ’i kaç dakikadır?
A. 125                              
B. 150                          
C. 175                             
D. 200


3.    kesri bileşik kesir olduğuna göre a yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır?  
             
 A) 5                B) 4                   C) 3                  D) 2   

4) Payı paydasından küçük olan kesirler nasıl kesirlerdir? 
A)  Bileşik kesir		                   B) Basit kesir                     
C) Tam sayılı kesir	                   D) Ondalık kesir

5) Aşağıdaki kesirlerden hangisi basit kesirdir?




A)           B)                     C)                     D) 

6.  Payı paydasından küçük olan kesirler nasıl kesirlerdir?
A.  bileşik kesir		               B. basit kesir
C. tam sayılı kesir	               D. Ondalık kesir
[image: ]


                     



7.  Yukarıdaki şeklin kesirle gösterilişi aşağıdaki-lerden hangisidir?

                       




A. 	B. 		C. 		D. 




[image: ]

8.  Yukarıdaki sayı doğrusu üzerinde hangi kesir sayısı gösterilmiştir?





A. 3		B. 2		C. 2		D. 1

[image: ]

9.  Yukarıdaki şeklin kesirle ifadesi hangi seçenekte verilmiştir?


A. 1 basit kesir		B. 1 tam sayılı kesir


C. 1 tam sayılı kesir                 D. 1 bütüne eşit  kesir





10. Bir pastanın  ‘ini Ebru, ’ini Taha, ’ini Burcu yerse ,nasıl bir sonuç ortaya çıkar?
A. Burcu pastanın yarısını yemiştir.
B. Taha,Ebru’dan fazla pasta yemiştir.
C.  Ebru ile Burcu’nun yedikleri pasta aynıdır.

D. geriye pastanın ‘i kalmıştır.
 
11.
[image: q34553-b0]

A)  60                 B)30               C) 90              D) 45

12. Ali aynı büyüklükteki iki elmayı 4’er eş parçaya ayırdı.Bu eş parçalardan 7 tanesini yedi. Ali kaç elma yedi?


   A-     7               B-   7             C-   8                 D-  4    
            8                                 4                               7                                  7



TEST-23Y




1)   işleminde  yerine hangi kesir yazılmalıdır?
  




A)                   B)                C)        D)  


2.  Bir çocuk parasının ünü harcarsa geriye paranın kaçta kaçı kalır?





A)  	               B)                  C)  	D)   

	[image: ]
	




	3.                       Kesrinin ondalık kesir olarak yazımı 

	

	nasıldır?

	A)  5,5               
B)  0,5               
C)  10,5                 
D)  0,05



4)    4- 6- 7 rakamlarıyla yazılabilecek en küçük onda-lık sayı aşağıdakilerden hangisidir?
 A) 76,4             
B)6,47              
C) 4,76                 
D) 4,67


5)     2,04       20,40       1,25        4,02     
 Yukarıda verilen  ondalık sayıların büyükten küçüğe sem bol kullanarak sıralanışı hangisidir?
 A) 1,25 > 2,04 > 4,02 > 20,40  
 B) 20,40 > 4,02 > 2,04 > 1,25 
 C)  20,40 < 4,02 < 2,04 < 1,25 
 D)  20,40 > 2,04 > 4,02 > 1,25

6) “ on beş tam yüzde dört “  ondalık sayısının yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
 A)15,04   
 B)104,5    
C)15,40    
D)14,15




	[image: ]
	7.




	

	

	

	

	Yukarıdaki şeklin tamsayılı kesir olarak yazımı nasıldır?

	[image: ][image: ]
	[image: ][image: ]




	A)                         B)                      C)                  D)

	

	

	


8)	  = A  ise A+B+C' nin değeri kaçtır?

A) 3		B) 8		C) 1		D) 5



9.Aşağıdaki kesirlerden hangisi bileşik kesirdir?





A) 		B) 		C) 		D) 

10)    	Aşağıdaki kesirlerin en büyüğü hangisidir?






A) 		B) 		C) 		D) 


11) 	 kesrinin ondalık sayı olarak yazılışı aşağıdakilerden hangisidir)?


A) 0,3		B) 0,003	C) 0,03		D) 0,30


12)74,98 ondalık kesrinin yüzde birler basamağındaki rakamın sayı değerinin 3 katı kaçtır?


A) 27		B) 24		C) 21		D) 12
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